

Март 2020

*Школьная
Информационная
Компания*



МБОУ «Старо-Уруссинская СОШ»

- Тренинг по игровой программе «Корабль».

Классный руководитель Шакирова Ф.С. в рамках недели классных руководителей во внеурочной деятельности провела с обучающимися начальных классов тренинг по игровой программе «Корабль». Цель проведения: развитие рефлексии чувств, восприятия эмоций через цвет и образ, сплочение команды, развитие умения совместного творчества и навыков взаимодействия.



В рамках недели классного руководителя 3 марта преподаватель –организатор ОБЖ Хабиров И.Н. провел единый урок ОБЖ. Были проведены тренировочные занятия по применению противогазов, одеванию элементов защитного снаряжения, а также практическое занятие по оказанию первой помощи пострадавшему при чрезвычайных ситуациях.

«Самый лучший классный уголок», «Мое портфолио»

В рамках недели классных руководителей был проведен смотр классных уголков и портфолио классных руководителей.

Самыми лучшими портфолио среди начальных классов в номинации «Образцовое портфолио» являются у классного руководителя 2 класса Шакировой Ф.С., в номинации «Самое разнообразное портфолио» в среднем звене - у классных руководителей 6 класса Гиззатуллиной З.Г. и 8 класса Рафиковой С.Ф., в номинации «Действующее портфолио» в старшем звене у классного руководителя 10 класса Гимаевой З.Ф.

Самыми лучшими признаны классные уголки среди начальных классов в 1 классе (классный руководитель Сунгатуллина З.Р.), среди среднего звена – в 7 классе (классный руководитель Шайхутдинова Г.Р.), среди старшего звена – в 10 классе (классный руководитель Гимаева З.Ф.)



Неделя классных руководителей, 6 марта

- В рамках недели классного руководителя 6 марта был проведен классный час в 8 и 10 классах с применением интерактивного тренинга на тему «Успешный человек, какой он?» (Классные руководители Гимаева З.Ф. и Рафикова С.Ф.). Дети работая в группах в игровой форме определяли качества и образ успешного человека, ознакомились с успешными личностями, выявляли у себя те качества, которые способствуют стать им успешными и мешают им для достижения этой цели, а также определили заветную мечту. В ходе рефлексии было выявлено, что такая форма работы детям понравилась.

- В этот же день в 5 и 6 классах был проведен семейный праздник, посвященный Международному Женскому дню на тему «Всему начало любовь» (Классные руководители Хасанова Р.Р., Гиззатуллина З.Г.). На праздник были приглашены мамы и дети, между ними были проведены различные конкурсы, способствующие формированию уважения, любви у детей к своим мамам, а также сплочению детского коллектива. В конце праздника было организовано чаепитие.



- *8 марта — Международный женский день — всемирный день женщин, в который также отмечаются достижения женщин в политической, экономической и социальной областях, празднуется прошлое, настоящее и будущее женщин планеты.*



Завершающим этапом недели было праздничное выступление учащихся 4-6 классов, посвященное прошедшему празднику – Дню Защитника Отечества и Международному Женскому Дню - 8 марта. Дети обрадовали своими талантами, душевными стихами и песнями.

Отряд «Юные пожарные»

13 марта школьный отряд «Юные пожарные» (руководитель: Зайдуллина А.С.) посетили Каракашлинский краеведческий музей. Они изучили жизненный путь нашего земляка, Героя Советского Союза, Фатыха Зариповича Шарипова.



«Пароль – Победа»

В школьной библиотеке организована выставка, посвященная 75-летию победы под названием «Пароль – Победа».

